
ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Nitrianske Hrnčiarovce
konaného dňa 17. augusta 2016 na Obecnom úrade v Nitrianskych Hrnčiarovciach.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Anna Vrábelová, starostka
obce.

Privítala prítomných poslancov ( podľa prezenčnej listiny) na zasadnutí. Konštatovala, že na
zasadnutí podľa prezenčnej listiny sa zúčastňuje z celkového počtu 9 poslancov 7 poslancov, preto
je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné. Ospravedlnila neúčasť poslancov Júliusa Czaka a Mgr.
Petra Czaka, ktorí sú neprítomní na zasadnutí z dôvodu dovolenky.

Za overovateľov zápisnice a uznesení určila poslancov:
Ing. Kristínu Deákovú a Ing. Petru Hýžďalovú Zaujecovú PhD ..

Za zapisovateľku zápisnice určila :
Katarínu Czakovú, zamestnankyňu obce.

Za členov návrhovej komisie navrhla poslancov:
PhDr. Katarínu Nagyovú a Katarínu Filovú.

Návrhovú komisiu podl'a predloženého návrhu poslanci schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

Starostka obce predložila na schválenie program rokovania obecného zastupiteľstva, ktorý bol
nasledovný:

II Otvorenie
21 Interpelácia poslancov

,....-., 3 Určenie overovateľov a zapisovatel'ky zápisnice
41 Určenie návrhovej komisie
51 Schválenie programu
61 Žiadost" COOP - Jednota itra
71 Obecné slávnosti
81 Žiadosti občanov
91 Iné
101 Záver

Program rokovania poslanci podl'a predloženého návrhu schválili.
Hlasovanie: za : 7 hlasov

proti: O
zdržal sa hlasovania: O



ROKOVANIE:

K bodu 6 : 11 Žiadost' COOP - Jednota itra

Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce predložila poslancom opätovnú žiadosť COOP Jednota
o prenájom nehnutel'nosti pred budovou na Jeleneckej ulici za účelom vybudovania parkoviska pre
novootvorenú predajňu.
Dňa 30.3.2016 poslanci OcZ vykonali tvaromiestnu obhliadku areálu a zaujali stanoviská
k žiadosti COOP Jednota. Zhodli sa na stanovisku - umožniť realizáciu parkoviska pred
novootvorenou predajňou. Vzhľadom k tomu, že v obci nie je žiadna predajňa potravín, otvorenie
novej predajne COOP Jednota bude prínosom pre obyvateľov obce ako aj celkový rozvoj obce.
Poslanci OcZ sa rozhodli prenajať nehnutel'nosť o výmere 223 m2 na parkovisko za cenu 1,- EUR
za m2 a rok.
Starostka obce predložila poslancom návrh uznesenia:
Obecné zastupitel'stvo Nitrianske Hrnčiarovce sch val' uje dlhodobý prenájom pozemku parc.
Č. 289/1 o výmere 223 m2 v k.ú. Nitrianske Hrnčiarovce v prospech COOP Jednota. Cena prenájmu
je 223,- Eur za l rok.
Hlasovanie: za : 7

proti: O
zdržal sa hlasovania: O

K bodu 7 : Obecné slávnosti

Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce oboznámila poslancov s programom obecných osláv,
ktoré sa uskutočnia dňa 3. a 4. septembra 2016. Oslavy zahájime sv. omšou o 14.00 hodine, po nej
tradične posvätíme ruže, niekoľko ruží zasadíme spolu s partnermi z družobných miest. Program
osláv bude na verejnom priestranstve v areáli KD a ZŠ. Požiadala poslancov o pomoc pri
zabezpečení prípravy a priebehu osláv. V tomto roku bol úspešný náš projekt zTown Twinning" z
Bruselu, ktorý nám umožní pozvať viac hostí, účinkujúcich z družobných miest Kčszeg a
Balatonalmádi, z Eggenfeldenu a z Hrnčiaroviec nad Parnou. V nedeľu budú oslavy pokračovať v
realizácii projektu, ktorý podporil NSK - "Športový deň rodín" so začiatkom o 15.00 hodine.
Požiadala poslancov. aby sa zapojili do aktivít. ktoré sú naplánované na tento deň a pomohli
úspešne uskutočniť aktivity naplánované v tomto projekte.

K bodu 8: Žiadosti občanov

l. Peter Kečkéš - žiadosť o úpravu hraníc pozemku

Mgr. Anna Vrábelová, starostka informovala poslancov o predloženej žiadosti, v ktorej
vlastník pozemku parc. Č. 306/7 v k.ú. Nitrianske Hrnciarovce, žiada obce o zámenu pozemku parc,
Č. 316. ktorý je vo vlastníctve obce. Svoju žiadosť odôvodňuje tým. že chce svoj pozemok oplotiť,
avšak cez jeho pozemok je provizórna cesta, Zámenou by výmera jeho pozemku zostala nezmenená
a zachovala by sa cesta, ktorá je tam potrebná pre vlastníkov ďalších nehnutel'ností.
P. Róbert Tábi, poslanec OcZ odporúča zvolať rokovanie za účastí všetkých dotknutých občanov,
aby sa vyjadrili k vytýčcniu komunikácie. OcZ súhlasí so zvolaním rokovania za prítomnosti
poslancov a všetkých dotknutých vlastníkov nehnuteľností.



2. Peter Solčiansky, Lesná 4, Nitrianske Hrnčiarovce
- žiadosť o úpravu miestnej komunikácie Lesná ul.

Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce informovala poslancov o ústnej žiadosti pána Petra
Solčianskeho o úpravu miestnej komunikácie Lesná ul.. Podľa jeho zistenia náklady po jeho
rodinný dom by boli 7 000,- Eur. Stanovisko obce k predmetnej požiadavke je, že úsravu, resp.
rekonštrukciu Lesnej ulice je potrebné riešiť komplexne, celú ulicu, nakoľko vyššie od rodinného
domu p. Solčianskeho je rodinný dom p. Mojského, s ktorým bola v minulosti realizovaná zámena
pozemkov na súčasnú miestnu komunikáciu.

3. Mgr. Anna Vrábelová, starostka obce informovala obecné zastupiteľstvo
- o zámeroch pána Foltína a spol., ide o súkromné nehnuteľnosti pod Krajnou ulicou, tieto zámery
sú zahrnuté v ÚPN obce;

- o žiadosti s.r.o. Monno Reality. Nitra na zmenu funkčného využitia pozemkov nachádzajúcich sa
v k.ú. itrianske Hrnčiarovce. časť Malanta na účely využitia pre logistiku a ľahkú výrobu.
K riešeniu požiadavky obec zaujme stanovisko po prijatí ÚPN obce. ;

- o verejnom obstarávaní na verejného obstarávateľa výstavby MŠ a ŠJ.

K bodu 9: Iné

V rámci tohto bodu neboli predložené žiadne materiály.

Program rokovania obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, návrhová komisia predložila
návrh uznesenia z dnešného rokovania, ktorý poslanci jednomyseľne schválili.

Starostka obce Mgr. Anna Vrábelová poďakovala prítomným poslancom za aktívnu účasť na
rokovaní a vyhlásila rokovanie obecného zastupiteľstva za ukončené.

d. a. h.

Mgr. Anna Vrábelová
starostka obce

Overovatelia zápisnice:

Ing. Kristína Deáková
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Ing. pe::a Hýžďalová ~ujecová PhD.

~~fo:o:'~r~": H

Zapísala: Katarína Czaková,
pracovníčka obce


